

# “雷锋修鞋匠”的拥军情

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

他是一名退伍军人,虽已离开部队31年,但那份情谊丝毫不减。这些年来,他将雷锋精神融入血脉,发挥自己擦鞋、修鞋的特长,多次自发深入军营为武警战士免费擦鞋、修鞋——他就是“雷锋修鞋匠”、成武雷锋志愿者服务队发起人赵洪亭。

7月28日,在武警成武中队,牡丹晚报全媒体记者采访了正为战士们修鞋、擦鞋的赵洪亭。

## 拥军服务,他坚持做了10余年

牡丹晚报全媒体记者了解到,今年54岁的赵洪亭在生活中是一位热心人,平时遇到需要帮助的弱势群体,他都会尽力相助,哪怕素不相识,也会伸出援助之手。在外务工期间,每当“雷锋日”或者其他重要的节日,他总会抽出时间上街,为群众免费擦皮鞋、修鞋。

这不,“八一”建军节临近,赵洪亭再次来到武警成武中队,向战士们赠送鞋油、鞋垫,并为他们修鞋、擦鞋,开展拥军活动。

“我都记不清自己到武警部队多少次了!”赵洪亭告诉牡丹晚报全媒体记者,他从2010年开始为武警战士提供拥军服务,10余年来坚持不辍。

“他们平时训练很繁忙,

皮鞋容易出问题,出去修鞋又不方便,我便利用自己的一技之长为他们服务,感觉挺好的。”赵洪亭说,铁打的营盘流水的兵,尽管这些年武警官兵更换了不少,但很多人都认识他。

忙碌间,赵洪亭向牡丹晚报全媒体记者讲述了自己的故事。1984年,赵洪亭参军入伍,成为首都北京一名武警战士。1989年退伍后,他开始了多年的打工生涯,尽管日子艰辛四布,但他总是热心做好事,从未间断。

2010年,赵洪亭在成武县城开了家美鞋店,可每到重大节日,他总会关掉自己的门店,坚持到县城“府前广场”、敬老院、武警部队驻地,免费为群众和战士擦鞋、修鞋。



## “雷锋队伍”壮大,服务项目更丰富

2014年,经赵洪亭热心发起,民间草根公益组织——成武雷锋志愿者服务队正式成立。此后,广大志愿者在他的带领下,走上街头,去敬老院、武警部队驻地送温暖、送健康、献爱心。“原来学雷锋我是单枪匹马,现在是我们的团队在集体做好事,好人队伍更壮大了。”赵洪亭说。

据悉,随着志愿者队伍的逐渐壮大,成武雷锋志愿者服务队开展的服务项目也相对增多。“修鞋、擦鞋、理发、查体……”赵洪亭说,每当看到战士们或青春或稳健的发型、光亮如新的皮鞋,志愿者脸上都会露出欣慰的笑容。

做一次公益服务容易,但把拥军爱国记在心里,每年都

坚持到武警部队为官兵们服务,并非易事。退伍军人赵洪亭连续多年到军营开展拥军活动,被官兵们誉为“雷锋修鞋匠”,他也因此获得“山东好人”荣誉称号。



## 486名贫困户免费体验“三伏贴”



进入7月份以来,成武县九女集镇卫生院中医馆本着“冬病夏治”的原则,免费让全镇486名建档立卡贫困户体验“三伏贴”的功效。

入伏前半个月,该卫生院先后组织10个家庭医生签约服务团队64人,深入到全镇52个行政村2000多个贫困户家中,发放免费“三伏贴”的宣传卡片,普及中医药知识,受到贫困户的欢迎。

牡丹晚报通讯员 李星华 摄

## 你为国尽忠 我替你尽孝

# 成武30余“结对子女” 替烈士回家照顾爹娘



本报讯(通讯员 汪允成)你为国尽忠,我替你尽孝。7月26日下午,雨后初晴。由成武县退役军人事务局党员志愿者和30名退役军人组成的“尽孝团队”,先后深入到荀村集镇、永昌街道、汶上集镇,开展替烈士尽孝活动。

让烈士长眠地下睡得放心,让烈士爹娘活在世上过得宽心。今年以来,成武县退役军人事务局紧紧围绕这一活动主题,创新工作思路,推出了“替烈士尽孝、助军属维权、帮军人解难”等许多暖军心、重孝义的举措,打造出了极具成武特色的拥军模式。烈士父母有人牵挂,烈士爹娘有人照顾,其社会地位、生活水平不断提升。

在病床前,志愿者帮老人梳头洗脚,给老人修剪指甲,一声声问候,一句句祝福,惹得老人家流

出了宽心和感激的泪水。县退役军人志愿服务队队长陈红刚等现场“认”下了这位烈士的母亲。

随后,“尽孝团队”又赶到永昌街道闫怀金烈士的家中,探望了烈士的母亲代氏,帮助老人整理房间,打扫院内院外卫生。他们手拉着烈士母亲的手,贴心的话语说不完。

成武县退役军人事务局局长孙臣民表示,开展“结对子女”“替烈士尽孝”等特色活动,旨在关心烈士父母的身体健康,解决他们的实际困难,让更多的“结对子女”孝敬烈士双亲,让尊崇英烈、关爱烈属的良好氛围成为成武社会化拥军新常态。

## 公 告

菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司的行政章、合同专用章、财务专用章、法定代表人章自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法印章。

2020年7月30日

## 遗失声明

张福磊购买阅城国际花园的商品房买卖合同丢失,合同编号:20180712009,声明作废。

张福磊的阅城国际花园车位所有权转让合同二期车位385号丢失,声明作废。

巨野县常泓运输有限公司车号为鲁RN721挂,车型为重型自卸半挂车,营运证(证号为371724716279)不慎丢失,声明作废。

徐常景于2017年4月18日购买的鑫凯国际家居广场A馆房号为14305号房屋,收据丢失(编号为:0022419),特此声明。

菏泽市第七建筑工程有限公司的银行开户许可证丢失,核准号:J4750001753303,声明作废。